

По итогам 6 месяцев 2019 года на территории города Кузнецка зарегистрировано 12 ДТП с участием детей, в которых 15 детей ранено, 1 ребенок скончался, а именно: в 12-ти ДТП 11 пострадавших были пассажирами, 5 - пешеходами (из которых 2 ДТП произошли по вине детей, переходивших дорогу вне пешеходного перехода).

Уважаемые родители!

Госавтоинспекция напоминает, что детям до 14-летнего возраста запрещено выезжать на проезжую часть. Также запрещено пересекать проезжую часть, даже по пешеходному переходу, на велосипеде, переходить дорогу необходимо только пешком. Юным велосипедистам не стоит пренебрегать элементарными средствами защиты: налокотники, наколенники, а также шлем крайне необходимы для защиты от возможных увечий. Забота и ответственность взрослых – это залог безопасности детей!

Взрослым необходимо ежедневно напоминать детям о строгом соблюдении Правил дорожного движения, подсказать, как вести себя вблизи проезжей части. Ребенок даже при переходе дороги по пешеходному переходу должен всегда вначале убедиться, что все автомашины остановились, и только тогда переходить проезжую часть. Одним из способов защиты юных пешеходов в темное время суток является ношение специальных световозвращающих элементов на одежде. Чтобы водители в темное время суток смогли вовремя заметить юного пешехода на дороге и остановиться, обеспечьте детей световозвращающими предметами, присутствие которых на детской одежде может значительно снизить детский травматизм на дорогах.

Уважаемые водители!

Просим вас быть особенно внимательными на дороге, соблюдать безопасную дистанцию, выбирать скоростной режим, строго выполнять предписания дорожных знаков, особенно вблизи дорожного знака «Дети» и в жилой зоне. Если перед нерегулируемым пешеходным переходом остановилось или замедлило движение транспортное средство, то водители, движущиеся по соседним полосам, могут продолжить движение лишь убедившись, что перед указанным транспортным средством нет пешеходов. Помимо соблюдения всех норм и правил дорожного движения, проявите дополнительную осторожность, так как в период летних каникул в любой момент на проезжей части может оказаться ребенок.

В последнее время очень популярными среди молодых людей стали такие средства передвижения как «сигвеи» и «гироскутеры».

Обращаем Ваше внимание, такие устройства предназначены исключительно для личного активного отдыха вне проезжей части дорог. С целью обеспечения собственной безопасности на них лучше передвигаться в защитном шлеме, налокотниках и наколенниках.

Важно помнить, что человек, управляющий «сигвеем» или «гироскутером», остается пешеходом. Он обязан соблюдать правила, описанные в IV главе Правил дорожного движения – «Обязанности пешеходов», даже, несмотря на то, что на этих средствах установлен электрический двигатель. Поэтому, выезд на проезжую часть строго запрещен, а при переходе проезжей части по пешеходному переходу необходимо спешиваться, а дополнительное средство передвижения нести в руках или везти рядом с собой.

Внимательно выбирайте площадку для передвижения, соблюдайте осторожность, не создавайте помех окружающим, сохраняйте безопасную скорость во избежание столкновения и несчастных случаев.

Уважаемые жители и гости города Кузнецка!

Не оставайтесь равнодушными к пьянству за рулём! Если на ваших глазах пьяный водитель сел за руль, звоните в полицию по телефону +79992616115, в ОГИБДД ОМВД России по городу Кузнецку по телефонам: 88415733055, 88415730033.